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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension (davon 1

Nacht auf der Hütte),
Frühstücksbuffet, Mittagessen / Lunchpaket,
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Hüttentour inkl. 1 Übernachtung auf der
Kohlstattalm,
Hüttenschlafsäcke und Verpflegung,
Spieleabend auf der Hütte,
Fahrt und Eintritt in die „Kristall Therme
Trimini“ in Kochel (2 - 4 Std.),
Wahlprogramm München:
- Fahrt ins Deutsche Museum inkl. Eintritt oder
- Fahrt zu den Bavaria-Filmstudios inkl. einer
geführten Tour oder
- Fahrt zur KZ-Gedenkstätte in Dachau

 Discoabend

 Nicht enthalten: Führung in der
KZ-Gedenkstätte in Dachau

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 10. 05. 2024
21. 10. 2024 - 20. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
264,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Hütte,Wellen,Cool-TourMünchen
Herbst & Winter-Aktiv-Programm

Unser Angebot für Winterentdecker:

Wir begrüßen dich herzlich in der Jugendherberge Benediktbeuern "Don Bosco". Das Haus liegt im ländlichen
Benediktbeuern und bietet eine eigene Disco und Karaoke in der Gewölbebar, Beachvolleyball-, Streetball- und
Fußballplatz, Kicker, Billard, Tischtennis, einen Raum der Stille, einen kleinen Kinosaal und eine Feuerstelle.

Am Fuße der Benediktenwand gelegen, nur einen Katzensprung vom Kochelsee entfernt, bietet das Haus ideale
Voraussetzungen für Klassenfahrten oder Ausflüge von Jugend- und Ministrantengruppen.
Die Welt entdecken, Natur und Kultur erleben, Gastfreundschaft erfahren - dafür steht unsere Jugendherberge.
Mit einer ausgewogenen Mischung aus Abenteuer, Natur und Sport unvergessliche Tage in Gemeinschaft erleben
mit neuen, positiven Erfahrungen in der natürlichen Schönheit einer großartigen Landschaft.

Das Kloster Benediktbeuern ist auch im Winter Ausgangspunkt zu vielfältigen Unternehmungen und Ausflügen.

Die Anreise erfolgt montags zwischen 13 Uhr und 18 Uhr, anschließend findet die Begrüßung statt.
Ab 22.30 Uhr jeweils Feierabend der Lehrer*innen im „Professoren- Stüberl“. Während der Tage ihres
Aufenthaltes führen wir dich und deine Schüler*innen gerne auch durch unserer Klosteranlage.

Der eigentliche Höhepunkt des Winterprogramms ist die Wanderung auf unsere hauseigene Berg- oder zu
unserer Moorhütte. Ein Tag ohne Strom und fließendes Wasser – dafür Gemeinschaft rund um den Holzofen
und ganz viel Zeit zum Plaudern und Spielen.

Die Zeit auf der Hütte bildet den optimalen Rahmen, um Klassengemeinschaft intensiv zu erleben und mit
weniger Komfort umgehen zu lernen. Dort erwartet dich ein Spieleabend, Hüttengaudi, ein
Überraschungsabendessen und ein grandioser Sternenhimmel...

Die Dauer der Strecke hängt von der Gruppe ab. In der Regel werden für den Auf- und Abstieg jeweils 2 Stunden
pro Strecke benötigt. Dabei sind knapp 400 Höhenmeter zu bewältigen.

Nach der Rückkehr von der Hütte geht es nach dem Mittagessen in der Jugendherberge zum Relaxen ins Vital
Freizeitbad „Kristall Therme Trimini“ in Kochel.

Ein Ausflug in die bayrische Landeshauptstadt sollte in der Programmplanung nicht fehlen.

Folgende Programmangebote stehen zur Auswahl:
• Faszination Technik im Deutschen Museum
• ein Blick hinter die Kulissen der Bavaria Filmstadt
• ein Kapitel deutscher Geschichte in der KZ-Gedenkstätte Dachau (ab Klasse 9)

Am Abend findet in der Jugendherberge Disco für alle mit Lasershow im Gewölbekeller statt.

Nach dem Frühstück erfolgt die Abreise, Check-Out bis 10 Uhr.

Wir wünschen eine gute Heimreise!

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

1. Tag: WILLKOMMEN IM KLOSTER

2. Tag: HÜTTENTOUR ZUR KOHLSTATTALM (1 ÜBERNACHTUNG)

3. Tag: RELAXEN IM ERLEBNISBAD

4. Tag: AUSFLUG NACH MÜNCHEN

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

oder
oder
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www.jugendherberge.de/reisen/kl2606

Die angegebenen Preise sind für Gruppen ab 20 Personen berechnet.
Das Programm ist für kleinere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der Gruppengröße
berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Verlängerungsnacht auf Anfrage möglich.

Unterbringung der Schüler*innen in geräumigen Sechs- bis Achtbettzimmern mit Etagendusche / WC,
Unterbringung der Lehrer*innen in Einzel- und Doppelzimmern mit DU / WC.
Für die Übernachtung auf der Hütte werden Hüttenschlafsäcke von der Jugendherberge gestellt. Die
Verpflegung für den Hüttenaufenthalt wird von der Gruppe selbst hochgetragen.

Schulklassen sind von der Kurtaxe in Benediktbeuern befreit.

Die Jugendherberge ist vom Bahnhof aus zu Fuß in ca. 7 Minuten erreichbar.

Bei dem Ausflug nach München handelt es sich um einen Tagesausflug von ca. 9:00 - 16:00 Uhr mit einem für
die Gruppe angemieteten Bus. Die Organisation läuft über die Mitarbeiter*innen der Jugendherberge.
Bei kleineren Schulklassen findet die Führung in der Bavaria Filmstadt als Teil einer öffentlichen Führung statt.
Die Gruppengröße beträgt max. 60 Personen. Bei großen Klassen oder Parallelklassen kann es sich auch um eine
exklusive Führung für die Gruppe handeln (abhängig von der Gruppengröße). Solltest du Zusatzleistungen in der
Bavaria Filmstadt in Anspruch nehmen, z.B. das 4D Kino, fallen dafür zusätzliche Kosten an. Diese sind nicht im
Preis enthalten.

Die Fahrt nach Kochel in das Vital Freizeitbad „Kristall Therme Trimini“ erfolgt ebenfalls mit einem für die Gruppe
angemieteten Bus.

Bitte mitbringen:
• Festes Schuhwerk (am besten Wanderschuhe)
• Tagesrucksack für die Verpflegung
• eigene Utensilien (Ersatzwäsche)
• Witterungsangepasste Kleidung
• Taschenlampe

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Benediktbeuern "Don Bosco",
Don-Bosco-Straße 3
83671 Benediktbeuern

+49 8857 8835-0
info@don-bosco-jh.de

Reiseveranstalter:




Provinzialat der Salesianer Don Boscos
St.-Wolfgangs-Platz 10
81669 München

+49 89 48008-421
provinzialat@donbosco.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2606

